Jirkovi je 8 let a navstévuje druhy roc¢nik zakladni Skoly. Jirka v prvnim ro¢nikl ¢asto chybél z divodu
opakujicich se respiracnich onemocnéni. Jirka ma potiZe se soustfedénim pozornosti, snadno se
necha vyrusit nepodstatnymi podnéty. Soustfedit na ¢innost se dokdze v porovnani se spoluzaky
soustredit kratsi dobu. Jeho pracovni tempo je pomalejsi, rychleji se unavi. KdyZz ma pocit, Ze nestiha
dokoncit zadanou praci, ma tendence k emotivnim reakcim a rezignaci — rozplace se nebo prestane
pracovat a lehne si na lavici. Ostatni Zaci zacinaji jeho chovani komentovat s tim, Ze se chova , jako
mimino“. Jirka se zacina kolektivu tfidy stranit, prestavky vétsinou travi sdm. Jirka se velmi zajima o
ryby, chodi rybafit s dédeckem, rad o svych zazZitcich z ryb vypravi pani ucitelce. V télocviku je Jirka
méné obratny neZ jeho spoluzaci, pani ucitelka si zacina vSimat, Ze i pfi ném zacinaji mit jeho
spoluzaci poznamky na Jirk(v ucet.



